TEL:0392-3352588 E-mail:ljfzym108@sina.com

中原文化天津行启动

1549字说河南人文山水

化大省,河南能不能用几篇文章向天津人讲一讲 河南的历史,说一说河南的山水名胜和文化典 故?"难,非常难!"河南省文联党组书记吴长忠 说,河南山水景点多,文化名胜多,历史名人多, 历史典故更是数也数不清,想要用几篇文章就囊 括,"那就必须找到有屈原、宋玉之情怀,持左思、 曹植之妙筀的人"

接受这个几乎"不可能完成的任务"的是:河

"中原文化天津行"日前在天津启动。作为文 南省文学院院长郑彦英,河南省文学院名誉院长 孙广举,河南文史馆馆员、著名文艺评论家李铁

他们将交出什么样的答卷?

李铁城的"答卷"只有 1549 个字——《河南 山水赋》。"利用一条人文经线,把毫无关联的山 水组合联系起来,变成一个有机的整体。"李铁城 说,他用了一个多月,逐字逐句推敲,《河南山水 赋》经过无数个不眠之夜艰难问世。

"巍峨嵩岳,雄峻中州,俯河峙原。太少二室, 横列东西,凤舞龙眠。"看到凝练而又不断有佳句 出现的《河南山水赋》,吴长忠评价"这是一篇可 以传世的作品"。

据了解,郑彦英的《豫赋》,孙广举的《中原人 物赋》也已经完成。三篇赋文已经写成书法作品, 将在"中原文化天津行"的《翰墨写中原》书画展 上展出。届时,天津市民可一饱眼福。

(赵媛)

郑州举办 首届明信片 大型展览会

来自河南省郑州市邮政局的消 息, 郑州市邮政局在11月13日至 16日举办首届明信片大型展览会, 一些稀有的明信片会与广大观众见

据了解,这次展览会共分为80 个展框,展出 2500 多张明信片。展 览会共分12大类别,主要包括盛 世中国、文化艺术、生态文明、城市 风光、我爱家乡、新型贺卡和新年

据介绍,这次展览会中,最早 的明信片是 1900 年印制的"角山 长城"; 最具特色的明信片是 1999 年印制的以"建国 50 周年、香港回 归"为主题的 1 套 12 张明信片,这 12 张明信片可以拼成一幅完整的 中国地图。除此之外,展览还展出 了印有金鸡百花电影节获奖演员 照片的明信片以及"天下第一关" "山海关大和馆印""清国山海关万 里长城"等 5 枚清朝时期流传下来 的明信片。

(李丽静)

周传雄放歌 郑州体育馆

数千名热情 歌迷大声合唱



日前, 震耳欲聋的尖叫声充 满了郑州体育馆,"唱作天王"周 传雄用动听的歌声和美妙的旋律 让众多郑州歌迷享受了一顿音乐

在"周传雄嘉士伯释放 Live 音 乐会"现场,周传雄再次唱响了《我 的心太乱》、《黄昏》、《快乐练习曲》 等经典歌曲, 而数千名热情的歌迷 也纷纷挥舞着手里的荧光棒,与他 大声合唱。

(刘 洋)

我省王幅明王剑冰 获中国散文诗重大贡献奖

念中国散文诗90年颁奖会暨《中 国散文诗 90 年 (1918~2007)》首 发式在中国现代文学馆隆重举 行,我省王幅明、王剑冰同时获中 国散文诗重大贡献奖。由中国现 代文学馆、文艺报、中外散文诗协 会、河南文艺出版社联合主办的 中国散文诗90年颁奖活动把多 年来在寂寞中展示美丽的散文诗 推向了高潮。颁奖活动总结了中 国散文诗90年来的成就,评选出 五个奖项 47 位获奖者,这是新中 国成立 58 年来首次为散文诗作

这次评选活动从今年3月开 始,中国散文诗终身艺术成就奖 位德高望重的老一辈散文诗作 集奖的有徐治平的《散文诗美学 家获得;中国散文诗重大贡献奖 授予许淇、海梦、邹岳汉、徐成 淼、田景丰、王幅明、王光明、夏 马、王剑冰、严炎(满族)10位散 文诗作家、理论家和编辑家;荣 获中国当代优秀散文诗作家奖 的有刘虔、王尔碑(女)、王宗 仁、钟声扬、王猛仁、喻子涵(土 集。 家族)、莫独(哈尼族)、敏歧、蔡

旭、陈志泽,年龄分属老、中、青 三代; 获得当代优秀散文诗作品 集奖的有方文竹的《美人香草》等 由郭风、彭燕郊、耿林莽、李耕 4 18部;获得当代优秀散文诗理论 论》等5部。

> 颁奖会上,老作家许淇向中 国现代文学馆捐赠个人创作手稿 和个人绘画作品,河南文艺出版 社社长王幅明向中国现代文学馆 捐赠了该社倾情推出的《中国散 文诗 90 年(1918~2007)》大型选

> > (张体义)

《陪你看房》系列之四:

胜隆宾馆,投资、办公、自用首选 2007年比股票更赚钱的投资!

怎样让我们的钱真正"赚"起来?炒股、 炒房、买期货……广大投资者随着股市大起大 落、房产调控不断而上演着跌宕起伏、悲欢离

产权式酒店,一种适合咱老百姓的房地产 投资理财计划,一种更稳、更多、更省心的理 财模式,投入即可收益,让您的钱真正"赚" 起来! 面对无限商机, 您还等什么?

产权式酒店,拥有经营安全、省心,收益 丰厚,回报持续等特点。

一、保障充分。投资者在购买胜隆宾馆 时,就已与成熟的酒店管理商签署了包租代营 协议,每月由管理公司为业主即投资者提供保

、回报高。业主与管理公司的协议中规 定:酒店每年付给业主丰厚的租金,业主还可 享受免费入住的机会。

三、投入省。胜隆宾馆专门为投资而设计

了小户型,40平方米~60平方米左右的精装修 标准单位,首付3.5万元就拥有了独立产权, 家电齐全,是经营有保障的产权式酒店。

四、不需费心费力。胜隆宾馆产权式酒店 的投资者只需每年收取固定的租金, 不用为经 营、管理而烦心。

胜隆宾馆, 您身边的提款机! 优越的火车 站枢纽之地,完善的三星级酒店标准配套,著 名未来酒店管理公司运营,为胜隆宾馆成功开 业运营提供了有力保证。投资购买胜隆宾馆, 既可投资赢利又可办公、自用,不仅高档气 派,而且可享受完善、周到的星级酒店管理服 务。酒店已于2007年8月份盛大开业,投资 即可分红, 开业之后入住率高达80%, 良好的 经营业绩必将为投资业主提供丰厚的利润分 红, 为投资者受益提供了直接保证。

财富热线: 0392-3389111

紫霧治疗前列腺炎的终极武器——ZRL 腔内介入

左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节,近年来, 该病有年轻化趋势 鹤辟市爱民医院男科主任宋 志木介绍, 前列腺炎的发生与细菌感染、自身免疫 功能异常、性生活没规律(过度频繁)、不良生活习 惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、 尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减 退等,就有可能是得了前列腺炎。慢性前列腺炎同 时伴有早泄、遗精等症状。

个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋 主任,问是不是药不对症。宋主任介绍说,小钱 的前列腺炎是由于长期久坐、压迫前列腺,影响 前列腺血液循环,再加上抽烟、喝酒等不良生活 习惯,造成的前列腺过度充血,诱发了前列腺 炎。小钱吃药后治疗效果不明显,是因为药物进 入前列腺前得通过血前列腺屏障, 而大分子药 物不易通过这道屏障,导致很多药物不能到达 病灶部位,影响治疗效果。腔内介入治疗之所以

前列腺炎是泌尿科的常见病,发病率为35% 能彻底治疗前列腺炎,是因为它是集热疗、高频 电磁场震荡效应于一体,综合微波、射频、短波、 加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的 优占 使药物快速导入病灶深处,弥补了单一治 疗的不足,使治疗效果达到了新高度!

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以 下问题:一是性生活应该有节制、有规律。二是 不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及 食辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现 小钱在医院被诊断患前列腺炎后,吃了3 尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状,应及时到正 规医院泌尿外科就诊。

(豫)医广[2007]第03-15-139号

专业男科,铸就健康男人! 咨询电话: 6996120

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天 应诊 免费 接诊 健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与 107 国道交叉口向西 50 米



美作家称易建联 适 应 NBA 的 速度出乎预料

据新华社华盛顿 11 月 13 日电 (记者 梁金雄)NBA 资深专栏作 家约翰·霍林格 13 日发表了一篇点 评新赛季球队和球员表现的文章, 他把来自中国的新秀易建联列在了 "令人惊喜"的行列中,称他适应 NBA 的速度出乎所有人的预料。

霍林格在点评易建联时说,新 赛季揭幕前许多人都认为本赛季最 佳新秀得主肯定是选秀大会的"榜眼"杜兰特(注:"状元"奥登因伤 可能错过整个新秀赛季)。可如果 现在让他投票选出这个奖项的得 主,他会把这一票投给易建联。因为 易建联"适应 NBA 的速度远远出乎 所有人的预料"。

北京奥运 柔道跆拳 比赛馆启

据新华社北京 11 月 14 日电 (记者 李江涛)作为北京奥运会 柔道、跆拳道的比赛场馆,已竣工启 用的北京科技大学体育馆 15 日将 迎来 2007 年北京国际柔道公开赛 的检验。

体育馆的外形设计中使用了柔 道、跆拳道运动中"带"的概念。记者 看到,约3米宽、间距不到1米的锈 红色金属板均匀布置在整个体育馆 的外立面,使整个建筑浑然一体。体 育馆前的奥运会徽广场以及体育馆 内部,一排排整齐的线条都在向人 们传递着"带"的信息。

1分钟内连做 103 个俯卧撑

鹤壁小伙儿真行!

本报讯 市保安公司选手夏熙 科在日前举行的全省保安职业技能 竞赛中,1分钟内连做了103个俯 卧撑,夺得体能单项桂冠。夏熙科被 选定 11 月 15 日再赴省会郑州参加 全国保安职业技能竞赛集训。

11月9日~11日, 为期3天的 全省保安职业技能竞赛在省人民警 察培训学校举行,市保安公司选派 夏熙科等8名选手参加了竞赛。在 体能竞技场上, 夏熙科 1 分钟内连 做 103 个俯卧撑,赢得满场喝彩,荣 膺该项目的第一名。

全国保安员职业技能竞赛由公 安部、劳动和社会保障部、中华全国 总工会、共青团中央联合举办,将于 本月举行。此次竞赛在我国保安发 展史上尚属首次。

(张建军 汪春)



钓鱼乐

11月6日至11月8日,鹤煤 (集团)公司在琵琶寺水库渔场举 行退休职工钓鱼比赛。公司 20 多个 单位参加了比赛,参赛队员达 120 余人。经过3天的预赛和决赛,八矿 退休职工陈贯明获得了钓鱼比赛的 第一名。 张云德 李月英 摄